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平成２７年第１回吉野町議会臨時会会議録（第１日目） 

１．招集年月日   平成２７年２月１８日 

２．招集場所    吉野町議会議場 

３．開会時刻    ２月１８日    午前１０時４０分 開会 

４．応 招 議 員      1 番 小 泉  梓         2 番 中 井 章 太 

3 番 上 滝 義 平          4 番 大 村  陽 

5 番 野 木 康 司           7 番 辻 本  茂    

8 番 薮 坂 眞 佐      9 番 浜 田 賢 治 

11 番 西 澤 巧 平 

５．不応招議員   6 番 山 本 隆 敏     10 番 中 西 利 彦 

６．出 席 議 員   応招議員に同じ 

７．欠 席 議 員    6 番 山 本 隆 敏     10 番 中 西 利 彦 

８．地方自治法第 121 条の規定により、説明のため会議に出席した者の職、氏名 

町 長 北 岡  篤      副   町   長 小 松  正 

総 務 参 事 山 田 芳 雄   住民・観光参事 山 本 茂 之 

      地域振興参事 吉 岡 正 弘      医療福祉参事 西 島 通 宏 

水 環 境 参 事 表 谷 充 康    教 育 次 長 大 北 雅 祥 

９．本会議に職務のため出席した者の職、氏名 

局 長 岡 本 克 也   主     査  峠  香 織 

10．議事日程  

日程１       会議録署名議員の指名について 

日程２       会期の決定について 

日程３ 議第１号 吉野山地区簡易水道統合事業南院谷浄水場築造工事請負契約の締結

について 

11. 本日の会議に付した事件 

   議事日程に同じ 

12．議事の経過は次のとおり 
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上滝議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

北岡町長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ただ今の出席議員総数は９名でございます。 

定足数に達しておりますので、これより平成 26 年第１回吉野町議会臨時会を開 

会いたします。 

  本日の議事日程はお手元に配付のとおりです。 

 

 日程１ 会議録署名議員の指名について 

  会議規則第 120 条の規定により議長より指名いたします。 

 １番 小泉議員  ２番 中井議員を指名いたします。 

 

  日程２ 会期の決定についておはかりいたします。 

 本臨時会の会期は本日一日限りといたしたいと思いますが、これに異議ござい

ませんか。 

          （ 「異議なし」の声あり ） 

 

 異議なしと認めます。 

 よって本臨時会の会期は本日一日限りと決定いたしました。 

開会にあたり、町長よりご挨拶をお願いいたします。 

 町長。 

 

 開会におかれまして一言ご挨拶を申し上げます。 

 まずは、平成 27 年第１回臨時会を招集いたしましたところ、皆様方にはご出席

いただきまして誠にありがとうございます。本日の臨時におきましては、吉野山

地区簡易水道統合事業南院谷浄水場築造工事請負契約の締結についての議案が１

件でございます。そのために召集させていただきました。どうぞ慎重な審議をよ

ろしくお願いいたします。 

 この機会でございますので、12月の議会以降の行政報告をさせていただきます。

たくさんございますので主なところだけ話させていただきます。12 月７日津風呂

湖わかさぎ釣り大会。１年前からわかさぎ釣りが復活いたしまして、大会を開い

ていただきまして非常に期待をしているところでございます。続きまして 23 日、
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総合型地域スポーツクラブと学校との連携事業 夢かなう！クリスマススポーツ

カーニバルということで、吉野スポーツクラブが広域での教育委員会と組みまし

て学校と連携事業をすすめると。これは少子高齢化が進む中でのクラブ活動等、

スポーツをどう取り組むかという非常に意義のある試みかと思いまして、今後の

進み方に大いに期待するところでございます。１月８日市町村長意見交換会・市

町村長「行財政特別セミナー」ということで、市町村アカデミーの研修に参加さ

せていただきました。アカデミー、また研修に関する意見交換をその場でさせて

いただきました。内容は地方創生に係ることの新しい話をいろいろ聞いてまいり

ました。１月 17 日「地域内資金循環等新事業開発検討事業」成果物発表会という

ことで、商工会が請け負われました事業の発表会でございました。吉野のおきま

す職人の技を中心といたしました映像の発表でございました。副町長に代わって

出席していただきました。22 日世界遺産登録 10 周年記念会議ということで、大

詰めを迎えました世界遺産 10 周年、その経過並びに報告を聞いたところでござい

ます。また、これを今年だけでなくて今後にどう生かしていただくかという議論

がなされたところでございます。24 日、第２回「古事記朗唱大会」ということで、

奈良の新公会堂におきまして、古事記の朗唱大会に参加させていただきました舒

明天皇の吉野の乙女ということを言わせていただきました。単なる恋の歌ではな

くて、吉野はいかにおもてなしが良いかというふうかの詩と認識で発表をさせて

いただきました。27 日「よしのよく見よ」朗読会。松阪慶子さんによります「よ

しのよく見よ」の朗読を吉野北小学校と吉野小学校で、児童の前で朗読をしてい

ただきました。あらためて万葉集の良さを感じていただいたところでございます。

２月１日松阪市制施行 10 周年記念式典並びに記念シンポジウムということで、

我々と観光の方で協定をしております松阪市の 10 周年記念式典に、山本参事に参

加していただきました。２月３日第 17 回金峯山寺節分会・鬼火の祭典ということ

で、例年通りの金峯山寺の節分会でございましたが、今回は吉野山の女将の会と

いうことで旅館や民宿の女将さんたちが笑の会ということでつくられて、福も鬼

もみんな集まれ吉野山 女将と過ごす一日ということで、すごく素敵な企画をし

ていただきまして、新たな吉野山の魅力が展開されるのかなと、これも期待して

おります。２月４日南和広域医療組合平成 26 年度第３回運営会議。またあらため
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上滝議長 

 

て議会等でご報告があると思います。吉野病院が医療療養型 90 床ということでご

ざいましたけれども、昨年より地域包括病棟というジャンルができまして、45 の

医療療養型と、50 床の地域包括ケア病棟へと変わるということで、その場での入

院とか、あるいはリハビリとか我々が望む方向へのあらためてのご提案がいただ

けましたので、この動きも期待しておるところではございますし、今後の地域包

括ケアの中心になっていただけると思っております。２月６日「ICT 街づくりサ

ミット＠葛城」ということで、葛城市が全国のモデル事業といたしまして ICT の

まちづくりをやっておられます。ナンバー制が進む中で、どのようにこれから ICT

を進めていくかというふうなモデル事業の紹介でございました。我々もいろんな

ところでの活用をこれから考えなければいけないとあらためて思ったところでご

ざいます。２月７日第 25 回生協大会「地方共生社会を求めて part2」ということ

で、副町長に出席していただきましたが、ならコープをはじめといたしました生

協さん方の地方共生社会をまとめての大会でございました。12 日近鉄本社年始表

敬訪問ということで、毎年、吉野山観光協会の皆様方と近鉄の本社に伺って表敬

訪問をさせていただいております。今年は観光電車を走らせていこうというふう

な新しい試みとか、あらためて吉野に力を入れていくんだということを確認させ

ていただいたところでございます。続きまして２月 14 日平成 27 年度全国高校総

体カウントダウンイベントということで、27 年度に行われます全国高校総体。奈

良県はそのうちの６つの競技が行われまして、吉野町では弓道が行われます。各

競技種目の説明並びに開催いたします市町村の PR 事業でございました。15 日平

成 26 年吉野町防災学習会ということで、約 200 名の方に参加していただき防災の

学習をさせていただきました。あらためて防災対する意識の高揚を図れたと思っ

ておるところでございます。以上簡単でございますが、行政報告とさせていただ

きます。 

 あらためて慎重審議をお願い申し上げまして、私のご挨拶とさせていただきま

す。 

 

ありがとうございました。 
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上滝議長 

 

 

 

 

表谷参事 

 

上滝議長 

 

表谷参事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上滝議長 

 

 

大村議員 

 

 

 

 

日程３ 議第１号「吉野山地区簡易水道統合事業南院谷浄水場築造工事請負契

約の締結について」を議題として上程し、議案は事務局が朗読いたします。 

（ 事 務 局 朗 読 ） 

説明を求めます。 

 

はい、議長。 

 

表谷参事。 

 

議第１号 請負契約の締結について説明申し上げます。 

工事名は、ただいま申し上げましたように吉野山地区簡易水道統合事業南院谷

浄水場築造工事でございます。契約の方法は指名競争による契約でございます。

契約の金額は 400,680,000 円でございます。そのうち消費税額に相当する額

29,680,000 円でございます。契約の相手方住所、大阪市住之江区南港北１丁目７

番 89 号 日立造船株式会社 取締役社長 谷所 敬でございます。工期は着工

は、本契約の締結の翌日から、平成 28 年３月 25 日を目指してございます。支出

科目は平成 26 年度簡易水道事業特別会計 第１款簡易水道費 第２項衛生費 

第２目建設改良費 第 15 節工事請負費でございます。裏面に仮契約書と位置図を

付けてございます。 

よろしくご審議をいただきますようにお願いをいたします。 

 

質疑を求めます。質疑、ございませんか。 

大村議員。 

 

４番、大村です。 

町長これ、私もかなりコンプライアンスには違反しとんねんけどな、町長、こ

れ、あれや、あんたこの工事についてどない考えとんの。吉野町全体で。統合す

る言うとるけど。統合すんねんやろ。できる可能性みたいなんあんの。あんねん

な。 
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上滝議長 

 

北岡町長 

 

 

上滝議長 

 

大村議員 

 

 

 

上滝議長 

 

大村議員 

 

北岡町長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上滝議長 

 

大村議員 

 

町長、手を挙げて答弁してください。 

 

自席で失礼いたします。 

上水道並びに簡易水道の統合を予定しておりますし、可能性ございます。 

 

 大村議員。 

 

 あのね、今度病院かって建てますやろ。あれかてものすごいお金いてますやん。

公債費率が 100 に近なっとるやん。それでまた借金してこれまた将来みたいなみ

とられへんやな。その計画どこにあんの。資金繰りの計画は。 

 

 誰に対してですか。 

 

 町長や。町長でも財務課長でもええわ。 

 

 公債費率はまだ 10 パーセント台でございまして、 

（ 「なんでえ。そんなことあれへんやん。」の声あり ） 

経常収支比率と間違われてると思います。 

（ 「今後え。」の声あり ） 

はい、インフラ整備で必要な部分。特に世界遺産等を掲げております吉野町に

おきましては、一番のメインの観光場所でございます。吉野山の水道整備は必須

だと思っております。いかに借金がありましょうと、これは必ずやらなきゃいけ

ないと私は思っております。そのためにもほかのところで切り詰めてやってまい

りたいと思っております。 

 

大村議員。 

 

町長、声ちいさてなに言うとんかわかれへん。歳いってこっち耳悪いんかしら
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上滝議長 

 

北岡町長 

 

 

 

上滝議長 

 

大村議員 

 

 

上滝議長 

 

 

辻本議員 

 

 

 

 

 

 

上滝議長 

 

表谷参事 

 

んけど。 

そんなもん言うとるやん。病院かてお金いるやろ。その計画資金繰り立っとん

の言うてんねんや。出口戦略ない言うとんねんねや。ここどうするかや。 

 

町長。 

 

病院に関しましては、今の病院を整理いたしますし、今後のランニング経費と

しては安くなることになっております。また財政計画も立てておりますので、そ

れほど心配していただくこともないと思っております。 

 

大村議員。 

 

町長がそれくらいの意識やったらええわもお。ええは、また３月議会にでも質

問させてもらう。 

 

他に質疑ございませんか。 

辻本議員。 

 

７番、辻本です。 

非常に吉野山簡水のなかでも大きな事業のひとつで、今回契約締結ということ

で出ているんですけれど、内容をもう少し丁寧に説明していただきたいなと思っ

ていたのですが、実際にこの工事にかかわって、建築と土木と主たる設備という

のが内容にあると思うのですが、これらは本来、別々に発注する方が総じて安く

なる可能性はなかったのですか。 

 

表谷参事。 

 

ただいまの質問ですけれど、一括入札をさせていただきましたのは、まずばら

ばらに入札させていただくのも一つの方法かと思いますが、それぞれに経費が掛
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上滝議長 

 

辻本議員 

 

 

 

 

 

上滝議長 

 

 

大村議員 

 

 

 

 

 

上滝議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

かってまいりますし、一括でさせていただく方が安価であるという判断をさせて

いただきまして、今回は一緒にさせていただいたところでございます。 

 

辻本議員。 

 

一般的には別々にする方が住宅の建築においても新築工事にしても、その可能

性もあろうかと思います。ようは、最小限の投資で最大の成果を得るというのが

税金の使い道であるというのは間違いないと思うので、今後も、意見になってし

まいますけれど、そういったところを重視して進めていただけたらと思います。 

終わります。 

 

他に質問ございませんか。 

大村議員。 

 

あのね、いま辻本議員がおっしゃったように、社屋やったら社屋で、ほんだら

地元の業者も潤すやん。ほんだら税金でまたこっちに戻ってくるやん。こんなん

日立造船むこうやで。税金は。入ってけえへんで。地元に土木屋さんようけおる

やんか中小の。社屋ぐらいやったら建てれるやろ。なんでそんなもん地元の業者

したれへんねんのよ。聞くだけで返事よろしい。 

 

ほかにご質問ございませんか。 

おはかりします。 

本案は、会議規則第 39 条第３項の規定によって、委員会付託を省略したいと思

いますが異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。 

よって議第１号について委員会の付託を省略することに決しました。 

議第１号「吉野山地区簡易水道統合事業南院谷浄水場築造工事請負契約の締結

について」意見を求めます。 
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北岡町長 

 

 

 

 

 

上滝議長 

 

 

 

 

おはかりします。本案を原案どおり可決することに異議ございませんか。 

（ 「異議なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。 

よって本案は原案どおり可決することに決しました。 

 

本臨時会の日程はすべて議了いたしました。 

おはかりします。これをもちまして本臨時会を閉会したいと思いますが、これ

に異議ございませんか。      

（ 「異議なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。 

閉会にあたり町長よりご挨拶をお願いします。町長。 

 

 閉会にあたりまして一言ご挨拶を申し上げます。 

 本工事請負契約の即承認誠にありがとうございました。今後は吉野山簡易水道

が安全で安心のものができますことをしっかりと監督してまいりたいと思ってお

ります。 

 皆様方のご協力をあらためてお願い申し上げます。ありがとうございました。 

 

これをもちまして、平成 27 年第１回吉野町議会臨時会を閉会いたします。皆様

方にはたいへんご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

（ 午前１０時５７分 閉会 ） 
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